

Felettünk az ég... és a szálloda legfelső szintje is.

Idén március 9-én egy egzotikus utazáson vettünk részt a Dunakanyar túloldalán. Az utazás lebonyolítói a váci kompos, a Volánbusz Zrt. illetve a pilisszentlászlói Kis Rigó vendéglátóipari egység. A társasutazásunkban csatlakoztak hozzánk morgó jegyszedők, morgó buszsofőrök és morgó dunabogdányba tartó állítólagos munkába igyekvők.

Pannónia területét azért választottuk, hogy kicsit kilépjünk a Börzsöny jelentette kényelmi zónánkból. Dömösig tartott a robbanómotoros szakasz, majd jött az emberi léptékű szakasz. Furcsa hely ez a Visegrád Dömöst megelőzően: nagyon széttagolt és hangulatban valamilyen álmos egyben elzárt helynek hat. A buszon utazók is egy másik világot képviseltek.

Dömösön hideg is volt, meg nem is. Ahol a nap sütött ott kellemesebb lett az idő, ahol árnyék volt ott elkélt a sapka. A forráshoz érve elkezdhattunk vetkőzni: a rutinosabbak már tudták, hogy elkél a lenge öltözet, mert itt tudjuk le a legtöbb szintemelkedést.

Röviden: sziklák, rézsút, sziklák, lihegés, sziklák, csúszás, sziklák, szép kilátás, sziklák, Prédikálószték sok-sok hóvirággal. Látványos, látványos, de eléggé párás volt a levegő, azonban a legmeglepőbbet láttuk: valami kigyulladt a Visegrádi -vár mögött és hatalmas füsttel égett. Nem sokkal később tudtuk meg, hogy egy szálloda felső szintje ég. Még szerencse, hogy nem Visegrádról indultunk!

Prédikálószték után lassú emelkedések és süllyedések váltakoztak, néhol levélbontással, néhol jelentős sárral, de vállalható volt minden. A Kis Rigóban olyan, de olyan finom volt a korsó ital, hogy oda vissza kell menni. Persze ha valaki vezet. haha. Innentől kezdve egyre meglepőbb mondatok hagyták el a diákok száját: fáradtak vagyunk, mikor lesz már vége, messze van-e még.... Tahiba leérve kivétel nélkül megkönnyebbültünk, mert az utolsó emberig ki voltunk fáradva. Azóta is gondolkodok, hogy ennek mi lehetett az oka. Talán az időzítés, a tavaszi fáradtság. Pont azon a szinten hagytuk abba, amikor az alvás nagyon, de nagyon jól esik. Na de hol lesz az áprilisi kirándulás...?

Lectori salutem

Cz. Gábor

